



团结一致 众志成城 不畏艰辛 奋力拼搏

——四川省汶川县地震灾情牵动着河南人民的心



抗震一线的河南人

我省水利抢险救灾突击队 保住灾区 14 万亩稻田

本报讯 (记者董学彦 实习生刘真)记者 28 日从省水利厅获悉,经过我省水利抢险救灾突击队紧急抢险,四川省绵竹市汉旺镇的水利灌溉工程已正常发挥作用,当地 14 万亩稻田得以及时插秧。

5 月 25 日下午,该地区又发生一次 6.4 级强烈余震,为了防止山洪冲坏堰坝和水流冲刷河道,突击队员临危不乱,继续紧张有序地进行作业。截至目前,突击队共装卸石渣约 8000 多立方米,抢修纵向和横向堰坝 1000 余米,保证了官堰、宋堰和碾堰取水渠枢纽能够正常发挥作用。②6

我省首批活动板房安置点道路全部抢通

本报讯 (记者魏晓庆 李林 通讯员杨波涛)为使受灾群众早日住进活动板房,我省交通厅赴川抢通保通突击队冒着数次强烈的余震和高温,快速抢通通往灾民安置点的道路。

据前线指挥部介绍:截至 5 月 28 日 16 时,我省援建安县受灾群众活动板房第一批六个乡镇 7 个安置点的道路已全部抢通,运送活动板房的车辆正快速驶往安置地点。与此同时,突击队还完成了通往第二批 23 个安置点道路的实地踏勘。据悉,援建安县第二批 23 个安置点的道路保通和秦枣镇一处一百多万立方米岩石方场的山区道路抢通,是我省抢通保通安县突击队下一阶段的任务。而抢通保通江油突击队也将迎来打通江油市敬元乡至青川县运送物资的艰巨任务,目前这条道路因泥石流和塌方阻塞。②6



5 月 28 日 23 时,河南六建的施工工人们正在加班加点搭建活动板房。目前,他们所搭建的 54 间活动板房地基基本完成。③3 本报记者 董亮 摄

重返漩口镇 警民满脸泪

□阙爱民 李林山

移师成都后,全体特警队员十分挂念漩口镇灾区人民群众的生活。27 日中午,支队长李幼夫决定带大家重返漩口镇。得知这一消息,特警队员们纷纷自发为老乡们购买了生活用品。下午,当特警救援的车辆驶入漩口镇官宇村时,早已等待在那里的群众立刻拥了上来,亲热得像是一家人。傍晚,队员们离开官宇村时,许多群众夹道欢送,并与特警队员们紧紧相拥,所有的人泪流满面。②7

郑州援建的首批 50 套安置房投用

本报讯 (记者宋 娜)5 月 28 日,郑州市建委援建施工前线总指挥部传来消息,郑州首批援建安县的 50 套过渡安置房已投入使用,来自安县高川和茶坪两个乡的 50 户居民已乔迁新居。

根据当地的实际情况,郑州市在晓坝镇又增加了 200 套安置房的建设施工任务,总数达到 1400 套。现在,安县的高川和茶坪两个乡的群众已经来到了晓坝镇,必须为他们尽快建立过渡安置房。目前,郑州市援建安县的第二批 370 套安置房已抵达安县,当天又运送了 220 套,其余 760 套月底前全部送达。②6

爱心快递:

- 我为省为绵阳灾区监测饮用水质
- 48000 箱急救药品等运往安县
- 新乡:水泥专列运往灾区



在省会医院,为接治的灾区伤员及其家属配备了营养师,每天提供营养丰富的饭菜,由特护小组的护士们送到伤病员的床头。③3 本报记者 尹江勇 摄

“决不让一位伤员落残”

□李海旭 王莉

5 月 28 日,住在郑州大学一附院“爱心病房”的赵廷喜、何文珍等五位来自青川县地震灾区的伤员,在经过医疗专家详细的会诊和精心准备后,首批接受了手术。

“我们坚决不让一位伤员落残。”手术前,“爱心病房”病区主任、我省著名骨科专家、博士生导师王利民教授告诉病人及家属。

手术开始后,总指挥王利民教授始终在各个手术台前巡回指导。经过 20 多名医护人员的奋战,5 例手术全部成功。当下午三点手术全部结束的时候,36 岁伤员曹炯的妻子流着热泪,握着医生的手说:“曹炯是我们家的顶梁柱,保住了他的胳膊就是保住了我们全家。为伤员做手术,你们中午连饭都没顾上吃,真是太谢谢你们了!”②6

其乐融融一家人

本报讯 (记者熊 飞)5 月 28 日下午 6 时,从四川省广元市青川县转至郑州大学第五附属医院的赵建华一家 3 口刚吃过晚餐,看着自己的妻子、女儿伤情逐日好转,赵建华很高兴。

“医院为我们准备了专用的餐具,饭菜很对胃口,花样也多。尤其是河南风味的包子,好吃得很!”赵建华说。地震发生时,他赶巧有事外出,没有受伤。妻子陈元晓、女儿赵笑瑞都受了伤。病房里,医院专门为

专为病人开“小灶”

本报讯 (记者陈小平 实习生岳玲燕)5 月 27 日中午,记者来到郑州市第五人民医院的心连心病区,工作人员正推着餐车到病房送餐。鱼香茄子、鸡蛋西红柿、带鱼、青菜豆腐、米饭、鸡蛋汤……伤员及陪护家属都可以随便挑选,不过,71 岁的李登秀老人却什么也不要。

原来,她在等自己的“小灶”。据医院工作人员介绍,针对四川人的饮食习惯,医院特意聘请了川菜师傅。不过,李登秀不吃辣,也不爱吃米饭。了解到这个情况,医院专门为她改做了面条。工作人员说,“病人口味不太一样,我们告诉病人,想吃啥咱就做啥,会尽量满足他们的要求。”

得知李登秀老人在地震中与家人失去了联系,来到河南后并没有亲属陪护,医院还专门为她安排了 24 小时陪护。②6



省人民医院组织省内知名专家,群策群力,尽全力治疗地震伤员。③3 本报记者 尹江勇 摄



5 月 28 日,郑州市一小学的 8 岁小朋友杨光,为在医院疗伤的四川小伤员演奏。③3 本报记者 尹江勇 摄

大灾过后 爱在河南

病区“来”了新伤员

本报讯 (记者尹江勇 通讯员武启峰)本是妻子照顾骨盆骨折的丈夫倪兴友,没想到妻子也被诊断为左足骨折。5 月 28 日,倪兴友的妻子徐玉兰躺在丈夫旁边的病床上,左脚已被打上石膏,成为省人民医院“河南之爱”特殊病区的新伤员。

徐玉兰说,5 月 12 日大地震中,自己往房子外跑时,不小心扭伤了左脚。转来省人民医院后,仍感觉疼痛,医生查房时发现她左脚肿胀,经过询问,她才告诉医生。对此,医生十分重视,马上对她进行仔细检查,拍了 X 光片后,结果显示她的左脚第五跖骨基底骨折,需及时治疗。

“这里的医生、护士工作真细心,对待我们比家人还亲,谢谢你们!”徐玉兰含着眼泪说。②6

68 个小伤员有老师了

本报讯 (记者王 晖 实习生路畅)日前从四川地震灾区接到我省救治的伤员共有 272 名,其中包括 68 名大中小学学生,如何让这些孩子在治疗的同时不拉下功课是许多人关心的问题。

5 月 28 日下午,省教育厅厅长蒋笃运一行来到郑州大学第二附属医院,为正在治疗的灾区学生带来了一个好消息:省教育厅已经为这 68 名孩子购买了相关教材,并找到了省会学校的大学生志愿者作为老师,对他们进行一对一的功课和心理辅导。②7

帮奶奶治病 送孙子入园

本报讯 (记者惠 婷)5 月 28 日上午,来自四川青川乔庄镇的 4 岁小男孩柳尽豪有了新朋友,他成了郑州大学幼儿园大一班的一员。此刻,他的爷爷和奶奶在武警河南总队医院的病房里也舒了一口气。

“这是孩子最喜欢的六一儿童节礼物。”尽豪的爷爷柳仁义激动地说,“听说能上幼儿园,孩子可高兴了,早上 6 点就起来了!”

在汶川大地震中,小尽豪的妈妈不幸遇难,爸爸严重内伤在青川接受治疗,奶奶胳膊骨折,日前被转移到武警河南总队医院接受治疗。因为没有人照顾,小尽豪就跟随爷爷、奶奶来到了郑州。

武警河南总队医院政治处主任李浩说,“六一节”马上到了,他们给转诊来的每个孩子送上了图书和学习用品。同时,考虑到小尽豪的特殊情况,在医院不利于孩子健康成长,就帮孩子联系了幼儿园,希望帮助孩子走出灾难阴影,摆脱忧伤,还他快乐的童年。

“我们每天将派专人接送孩子上下学。”李浩说。②6

中国残联抗震救灾 国家康复医疗队河南分队组建

本报讯 (记者李旭兵 实习生路畅)5 月 28 日,中国残联抗震救灾国家康复医疗队河南分队誓师成立,这也是中国残联抗震救灾国家康复医疗队成立的首家分队。

“一切为了灾区人民的生命健康,和灾区人民同舟共济……”从中国残联副理事长、中国残联抗震救灾国家康复医疗队总队长程凯手中接过队旗,河南省残疾人器具辅助中心选派的 9 名康复专家组成的康复医疗分队庄严宣誓。根据卫生部和中国残联的要求,河南分队的队员将分赴我省接收四川地震伤员的 9 家医院,通过康复技术和手段的应用,实施早期康复干预。

“我们将配合医院的救治工作及时进行必要的康复干预,以最大限度减少和减轻残疾的发生;同时将根据伤员的需求,全额免费配送伤员需要的轮椅、假肢、拐杖或其他辅助器具。”程凯说。②6

连霍豫陕界 新建 15 条出口车道全开通



本报讯 (记者魏晓庆 李林 通讯员姜涛)为保证汶川抗震救灾车辆快速通行,河南高速公路发展有限责任公司日夜奋战,使连霍高速公路豫陕界收费站改扩建工程提前完工。目前,新建 15 条出口车道已全部开通。

原连霍线豫陕界收费站建成于 2000 年,只有 6 条出口车道,设计断面流量仅 1.8 万辆。近年来,连霍线河南段交通量逐年增长,截至 2006 年底,该站断面流量已达 3.5 万辆,远远不能满足车辆通行需求。为缓解交通压力,经省政府批准,河南高发公司于 2007 年 7 月开始实施豫陕界收费站改扩建工程,新建出口车道 15 条,是目前我省高速公路出口车道最多的省界收费站。

四川大地震发生后,河南高发公司迅速制订应急预案,开辟抗震救灾专用通道,确保救灾物资源源不断地运往灾区。截至目前,通过豫陕界收费站的救灾车辆已达 7511 辆。②7

(图/姜涛 姚宗华)

我省救灾药品生产 首获贷款支持

本报讯 (记者郭 津 通讯员吴全海 徐涛)继我省救灾物资生产获得贷款之后,我省救灾药品生产也获得了贷款支持。27 日,首笔用于支持生产人体免疫药品的 3000 万元抗震救灾专项贷款从省中行转入华兰生物股份有限公司账户。华兰生物生产的“破伤风人体免疫球蛋白”是灾区急需药品,由于产品被大量调用,导致救灾生产资金紧张。通过抗震救灾“绿色授信通道”,中行仅用半天时间就完成了平时需要数周才能完成的贷款审批和发放工作。②6

张海累计捐款 70 万元

本报讯 (记者陈 茁)5 月 22 日,全国政协常委、中国书协主席、省文联名誉主席张海专门从北京将 10 万元特殊党费汇入省文联账户。据了解,截至目前,张海先生已经累计向灾区捐款 70 万元,他还将再拿出 30 万元,用于灾区希望小学建设。②9

汝州:捐款达 660 多万元

本报讯 (记者胡心洁 通讯员夏荣铁)汶川大地震发生后,汝州市各界人士纷纷走向市救灾办、组织部、工商联、慈善总会、红十字会的捐款箱。截至 5 月 28 日,除了直接寄往灾区的捐款无法统计外,通过汝州市有关机构的捐款达 660 多万元。②13

河南省接收捐赠款物情况

部门	接收捐款	接收物资款	接收款物合计
全省民政系统	44293.14	3057.83	47350.97
全省慈善总会	2620	186	2806
全省红十字会	22363.63	6240.93	28604.56
全省青少年发展基金会	637.8	71.4	709.2
总计	68914.57	9556.16	78470.73

截止时间:2008年5月28日16时
河南省民政局

河南省统一考试录用 检察院公务员公告

为加强检察队伍建设,根据中央编办发[2006]9 号增编通知,2008 年度全省检察院面向全国统一考录公务员 472 人,其中,省检察院 10 名,省辖市级检察院 21 名,县(市、区)检察院 441 名。计划招录的职位包括法律、计算机、会计、法警等四类。本次招录工作的考生报名、资格初审和打印准考证都以网络方式进行。报名时间为 2008 年 6 月 10 日 8:00 至 6 月 16 日 16:00,准考证打印时间为 2008 年 6 月 30 日 8:00 至 7 月 4 日 16:00,届时,考生可以登录河南省人事考试网(www.hnrsks.com)进入网上报名系统进行网上报名、网上缴费、打印准考证等。笔试时间为 7 月 5 日、6 日。笔试分为行政职业能力倾向测验、申论和专业知识三种。“招录简章”及招录职位、数量等详见河南人事考试网(www.hnrsks.com)、商都网(www.shangdu.com)、郑州市人民检察院网(www.zzsycj.gov.cn)。报考咨询电话:0371-66788118。

瑞麒 2 引领 2008 年高端微客“轿车化”趋势

前不久,奇瑞汽车携六六六 29 款新车在 08 北京车展上精彩亮相,想必给不少观众带来了震撼。作为中国“轿车化”微客的开创者,瑞麒 2 颠覆了传统微客的设计及结构,规避了传统微客的这些弊端。

瑞麒 2 采用发动机前置前驱、前麦弗逊式独立悬架的设计,这些与传统微客有着本质区别的“轿车化”设计,大大提高了操纵灵活性和行驶舒适度;它所采用驾驶室与发动机舱分离的布局,结合发动机舱内的三级吸能缓冲结构,大大提高了安全系数。除此之外,瑞麒 2 对内饰的布置也处处按“轿车化”设计:轿车风范的仪表盘、人性化的座椅设计,配备了 MP3 输入功能的音响系统、行车电脑、发动机防盗、双安全气囊等丰富的贴心装备,使瑞麒 2 为“轿车化”微客注入了更多的内涵。值得一提的是,瑞麒 2 所搭载的著名 ACTECO1.3 升高性能发动机具有微车领域首屈一指的技术含金量,动力强劲,同时却保持了低油耗的特性。

瑞麒 2 在尽显“轿车化”的同时,也保留甚至强化了传统微客空间大、承载力强等优点。4040mm 的车身长度在一定程度上扩充了车内的空间,配合强壮的承重式后桥,让瑞麒 2 拥有 2526 升宽大的内部空间和超过 630kg 的载重量,大大提升装载能力。无论是家庭旅游出行的需要,还是拉货送货的需要,瑞麒 2 都能轻松满足。

随着市场的纵深发展和消费者日益提高的需求,微客的发展趋势也越来越“轿车化”,让用户拥有更好的舒适性、安全性及综合性能,已成为新一代微客的追求。在这方面走在前面的生产企业,其产品无疑将比传统微客受到更多的关注和欢迎。为此,奇瑞瑞麒 2 已经开了一个好头,它的出现不仅为 2008 年微客市场注入新活力,更有望引领中高端微客进入“轿车化”时代。